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ATA Nº 007/2018 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE   

MONSENHOR TABOSA/CE, REALIZADA NO DIA  06 DE ABRIL DE 2018, 

ÀS 14:30 HORAS NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MONSENHOR TABOSA – CE, QUE FICA LOCALIZADA NA RUA MAJOR 

VENTURA Nº 02, CENTRO DE MONSENHOR TABOSA/CE. ESTAVAM 

PRESENTES OS SEGUINTES PARLAMENTARES: Vicente Sampaio Filho – 

Presidente, Antônio Djair Vicente Barbosa – Vice-Presidente, Francisca 

Solange Rodrigues Baltazar – 1ª Secretária, José Roberto Farias Porfirio 

– 2º Secretario, Antônia Claudino Silva Gomes, Antônio Carlos 

Marcondes de Oliveira, Antônio de Pinho Melo, Diego Madeiro Melo, 

Francisco das Chagas Sampaio, Kaio Cesar Mesquita Souto e Valdemar 

Santos dos Reis. Feito a chamada e havendo número legal o Presidente 

invocando a Proteção de Deus declarou aberta a Sessão. Inicialmente foi feito a 

leitura da Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 16 de março de 2018, 

que depois de lida e aprovada, foi assinada por todos os Vereadores presentes 

em Plenário. Na sequência o Presidente Vicente Sampaio Filho encaminhou 

para a Comissão de Constituição e Justiça o PROJETO DE LEI Nº 027/2018 

DO PODER EXECUTIVO “Dispõe sobre o sistema de controle interno municipal 

nos termos do art. 31 da Constituição Federal, art. 59 da lei complementar Nº 

101/2000 e lei municipal Nº 1082/2017, cria a Controladoria Geral do Município 

(CGM) e dá outras providencias”. PROJETO DE LEI Nº 028/2018 DO PODER 

EXECUTIVO “Dispõe sobre alteração salarial para os servidores públicos 

municipais do grupo ocupacional do magistério e dá outras providencias”. 

PROJETO DE LEI Nº 029/2018 DO PODER LEGISLATIVO “Dispõe sobre a 

concessão de Título de Cidadã Honoraria de Monsenhor Tabosa/Ce, a Sra. Maria 

Rosimeiry Pereira de Sousa”. Na sequência entrou em votação o 

REQUERIMENTO DE Nº 020/2018 de autoria do Vereador José Roberto Farias 

Porfirio, “solicita a companhia de energia a ENEL, que seja feito uma extensão 

da rede de energia até o cemitério do Distrito de Nossa Senhora do Livramento”. 

Em discussão o autor disse, que já foi apresentado nesta Casa outros 

requerimentos com a mesma solicitação, mas permanece com a esperança e a 

luta que possa conseguir esta extensão da rede elétrica até o cemitério do 

Distrito de Livramento, pois será uma conquista para os moradores”. O 

Presidente Vicente Sampaio Filho parabenizou o Vereador Roberto Porfirio 

pelo o requerimento apresentado, e disse que, com o apoio dos demais 
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Vereadores e do Prefeito Dr. Jeová Sousa Cavalcante o povo do Distrito de 

Livramento será agraciado. O Vereador Francisco das Chagas Sampaio disse 

que também já foi autor de um requerimento com o mesmo propósito, mas não 

teve resposta, o mesmo disse que ficará feliz se dessa vez o pedido for atendido. 

Sem mais discussões o requerimento entrou em votação e foi aprovado por 

unanimidade. Na sequência entrou em votação o REQUERIMENTO DE Nº 

021/2018 do Vereador Vicente Sampaio Filho, ”Solicita ao Poder Executivo 

Municipal junto a Secretaria Municipal de Obras o piçarramento das Ruas João 

Nunes de Mesquita no Bairro Jucás e Planalto da Serra no Bairro Massapê”.   O 

autor do requerimento disse, que já existe o Projeto de calçamento para estas 

ruas, mais enquanto não se inicia a obra é necessário que se faça o piçarramento 

para amenizar o sofrimento dos moradores. O Vereador Valdemar Santos dos 

Reis disse, que mesmo estando próximo o início da obra do calçamento, é 

necessário que se faça o piçarramento, pois as ruas estão muito esburacadas. 

Sem mais discussões o requerimento entrou em votação e foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida o Vereador Kaio Cesar Mesquita Souto fez um 

REQUERIMENTO VERBAL, “solicita a Secretaria Municipal de Obras que faça a 

sinalização dos quebra – molas em frente a maternidade e em frente à Escola 

Estadual Vicente Ribeiro do Amaral”. Em discussão o Vereador Diego Madeiro 

Melo disse que foi procurado pelos moradores próximo aos quebra-molas, e que 

foi relatado a situação. O Vereador disse que solicitou a Secretaria Municipal de 

Obras a pintura e sinalização dos mesmos. Sem mais discussões o requerimento 

foi aprovado por unanimidade. O Vereador Antônio de Pinho Melo disse que 

está sendo repetitivo o seu falatório em relação ao transporte da saúde do 

Município, pois os meses estão passando e nada é feito, apenas ouviu dos 

parlamentares que o Prefeito Municipal está tomando as providencias. O 

Vereador disse que durante sua visita ao Hospital Francisquinha Farias Leitão, 

observou camas e pacientes sem lençol, o mesmo ainda perguntou se o hospital 

também vai ser reformado. O Presidente Vicente Sampaio Filho disse que a 

saúde é assunto constante durante as reuniões com o Gestor Municipal, ele 

sempre deixou bem claro que quer e busca o melhor para a saúde de Monsenhor 

Tabosa. O Vereador Francisco das Chagas Sampaio disse, que não sente 

vontade em visitar os doentes no hospital devido a situação que o mesmo se 

encontra. A Vereadora Antônia Claudino Silva Gomes comunicou as 

servidoras públicas municipais que estão gestantes, que a mesma hoje pela a 
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manhã entregou ao Secretário Municipal de Educação a lei que dá direito a 

licença maternidade de 180 dias, para que o mesmo tome conhecimento e possa 

conceder as licenças. A Vereadora falou das ruas que estão esburacadas e com 

valas, como o Bairro Massapê, os Conjuntos Minha Casa Minha Vida, a Rua 

Leblon e ruas vizinhas e a Rua ao lado da Capela do Bairro Jucás. A Vereadora 

disse que recebeu um abaixo assinado com várias assinaturas dos moradores 

dos Conjuntos Habitacionais Marcos Gonçalves Cavalcante I e II, onde solicita 

ao Poder Executivo Municipal a elaboração de um Projeto de pavimentação em 

pedra tosca em todas as ruas dos Conjuntos, pois encontram-se em estado de 

calamidade. A mesma disse que tem a cópia do requerimento de sua autoria 

com a mesma solicitação do abaixo assinado que inclusive encontra-se no 

Gabinete do Prefeito, mais irá juntar um oficio ao abaixo assinado e levar até o 

Gestor novamente. A Vereadora também pediu ao Secretário Municipal de Obras 

a recuperação do calçamento na saída do Bairro Jucás, o mesmo encontra-se 

com um buraco enorme. O Vereador José Roberto Farias Porfirio informou 

que a parte já existente do hospital também será reformada, será custeada pelo 

o Governo Federal através da emenda feita pelo Deputado Federal Odorico 

Monteiro e irá custar 500 mil reais. O Vereador disse, que a quase um ano foi 

dada a ordem de serviço para o início da reforma, mas a Caixa Econômica Federal 

ainda não autorizou a obra. Sobre o hospital o vereador disse que os profissionais 

procuram sempre atender a população com respeito, o mesmo disse que todas 

as vezes que esteve no hospital nunca presenciou camas e pacientes sem lençol, 

inclusive o hospital acabou de receber 150 lençóis, parte desta doação foi feito 

pelo o Presidente desta Casa, Vicente Sampaio Filho. A Vereadora Francisca 

Solange Rodrigues Baltazar disse, que tem visitado a sede do Município, 

esteve no Bairro Carrapicho e ouviu pedidos como, recuperação de ruas, 

calçamento e asfalto. A mesma disse que levou os anseios do povo até o Gestor 

Municipal Dr. Jeová Sousa Cavalcante e as respostas foram as melhores 

possíveis. A vereadora disse, que tem levado o seu mandato sempre com a 

participação do povo, pois esse é o papel do Vereador. E nada mais havendo a 

tratar, o Presidente deu por encerrado a Sessão, e esta Ata depois de lida e 

aprovada, será assinada por todos os Vereadores presentes contendo 04 

(quatro) páginas. 
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        VICENTE SAMPAIO FILHO                             ANTONIO DJAIR VICENTE BARBOSA  

                     Presidente                                                             Vice-Presidente 

 

FRANCISCA SOLANGE RODRIGUES BALTAZAR          JOSÉ ROBERTO FARIAS PORFIRIO 

                     1ª Secretaria                                                             2º. secretario 

                           

  ANTONIA CLAUDINO SILVA GOMES              ANTONIO CARLOS MARCONDES DE OLIVEIRA                                  

                         Vereadora                                                                  Vereador 

 

             ANTONIO DE PINHO MELO                                     DIEGO MADEIRO MELO                                                                                                                              

                          Vereador                                                                   Vereador 

 

      FRANCISCO DAS CHAGAS SAMPAIO                         KAIO CESAR MESQUITA SOUTO                            

                          Vereador                                                                   Vereador 

 

        VALDEMAR SANTOS DOS REIS                                                                                     

                          Vereador                                                                                                                                                                                                                                                                     
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